

## 短新闻

## 烈士故居重焕光彩

通讯员 张笑笑 陶晶晶

本报讯 全新的革命纪念碑庄严巍峨,矗立于青松翠柏间……检察官日前回访时,潘世龙烈士故居已是崭新的模样。

今年5月初,泰顺县人民检察院在履行公益诉讼职责中,发现潘世龙烈士故居存在保护不到位情况:老纪念碑年久失修,部分破损,碑上水泥块有随时脱落的危险;纪念碑前存放着用于制作新碑的大型石料,却无工人施工……

泰顺检察院第一时间启动行政公益诉讼诉前检察建议程序,就纪念碑重建工程长期停滞问题向相关行政部门制发检察建议,督促其依法履职,加强对潘世龙烈士故居的保护力度。

收到检察建议后,相关行政部门高度重视,派出专人奔赴相关乡镇,督促开展管理、保护、整改工作,确保潘世龙烈士故居得到有效保护。

## 保护运单个人信息

通讯员 卢旭亮

本报讯 日前,乐清市检察院检察官在辖区各快递网点调查发现,部分快递企业未对快递运单上的用户个人信息采取隐匿化等有效保护措施。

乐清市检察院随即向邮政管理部门制发检察建议,建议依法督促快递企业采取有效措施,做好快递运单公民个人信息保护等工作。

邮政管理部门收到检察建议后,多次组织快递企业座谈,并邀请检察官对全市快递企业代表讲授公民个人信息保护普法课。

同时,邮政管理部门采取专项检查与随机检查、联合检查与交叉检查相结合的方式,持续开展监督检查,已出动执法人员136人次,检查快递企业24家、网点68家,并加强对快递从业人员的培训管理,对涉及用户信息安全保障条款进行了更新,全面推进快递运单去标识化。

## 确保光伏施工安全

通讯员 王冬梅 方文琪

本报讯 近日,衢州供电公司纪检和安全监督人员一早就来到浙江开山铸造股份有限公司的屋顶分布式光伏项目施工现场,督促施工人员对屋面防护栏进行加固。在彩钢瓦屋面工作,加装防护栏是对施工人员的有效保护。

近期,针对高温天气下作业项目多、任务重,安全隐患容易被忽视的情况,衢州供电公司持续深化“嵌入式”监督手段,落实“纪检+安全”人员到岗到位,严格把控施工现场安全,强化作业现场风险管控,对各类施工作业现场实行全过程监督,对交叉作业等施工环境复杂的现场“一对一”监督,分步提醒操作注意事项,盯紧人员工作状态,高度关注现场情况,及时采取有效措施,严防炎热天气下因思想、心理、身体等因素或情绪变化导致的违规违章行为;同时,持续强化对现场负责人和班组人员的安全教育,认真做好危险点和风险点管控,引导施工人员绷紧安全弦,确保安全管理要求落实落细。

据悉,自新能源业务转型以来,衢州供电公司高度重视新业务生产安全和管理规范,为保质保量保进度完成光伏施工项目,在牢牢把握工程质量、安全“生命线”的基础上,嵌入行风和作风监督,紧盯项目实施进程中的关键环节,保障权力运行和责任落实,推进项目安全规范落地。

下一步,该公司将对已开工施工作业点的安全措施落实情况进行全程跟踪督导,确保具体工作任务严格按照规定执行,通过工程计划、工程材料、文明施工、工程质量、工程资料、工程安全监察六方面全过程管理,确保安全生产可控、能控、在控。

## 平安消防

## 联合检查违法停车

近日,安吉县消防救援大队联合相关部门对各小区周边道路违法停车、占用消防车通道及登高作业平台、电动自行车“飞线”充电等问题开展检查,共同营造安全文明的居住环境。

通讯员 张燕飞 摄



## 廉洁从业示范带头

近日,海宁市消防救援大队组织前往沈鸿纪念馆参观学习,进一步强化使命意识、责任担当,进而发挥党员干部廉洁从业示范带头作用。

通讯员 金雯怡 摄



## 集中授牌新增力量

近日,绍兴市在越城区斗门街道举行镇街应急和消防安全委员会集中授牌仪式,该区17个镇街应急和消防安全委员会全部成立,标志着绍兴市基层应急和消防力量建设迈出了坚实一步。

通讯员 余昌龙 摄



## 实验室消防重点查

近日,泰顺县消防救援大队联合县教育局、县科技局,开展高校、科研单位实验室消防安全专项检查,重点检查安全疏散、用火用电、消防设施以及易燃易爆危险品管理等情况。

通讯员 林长锋 摄



## 暑期消防安全实践

近日,20名大学生走进湖州市南浔区消防救援大队,给消防员送来了慰问品,并现场学习了宿舍消防安全方面的知识。

通讯员 周滟 摄



## 平安点滴

## 矫正对象线上入矫

通讯员 陈财棉

本报讯 近日,平阳县司法局对一名被省监狱中心医院下达病危通知书的暂予监外执行对象进行了“线上入矫”。

据平阳县司法局相关负责人介绍,为进一步做好特殊社区矫正对象的社区矫正工作,该局立足实际、拓展思路,充分运用现代信息化手段构建“云上矫正”工作体系,借助监地衔接工作机制,多方沟通协调,妥善将该社区矫正对象转至社会医院救治,与其原关押监狱的民警通过浙政钉远程视频通话形式,“线上”办理交接手续,同时以微信视频的方式宣告入矫,告知社区矫正对象应遵守的社区矫正相关规定,并为其办理了请假等手续。

此次“线上入矫”既有效防止社区矫正对象脱管、漏管,确保刑罚执行到位,同时也实现周末等非工作时间社区矫正工作不松懈、不断档,确保了社区矫正工作有序平稳开展。

## 组团进村平安宣讲

通讯员 詹彬 许洪良

本报讯 连日来,杭州富阳渌渚镇综治办组团来到董湾村、山亚村、岘口村、百前村和闾坞板房等地,开展针对老人的平安宣讲,380位老人参加了活动。

工作人员详细讲解了常见的养老诈骗手段,提高老人的防骗意识和能力;提醒老人骑行电动车要戴头盔、过马路要走斑马线;家里在烧开水、炖中药、煲高汤时,人一定不能走开,从而杜绝火灾隐患。

## 走访企业助力发展

通讯员 高茵

本报讯 日前,为进一步贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总体部署,助力温州企业“走出去”,温州市公安局出入境管理局窗口工作人员专门走访了市商务局,探讨“助企纾困”新举措;并共同走访温州市成功集团,全面了解企业的现状与需求,并对近期的出入境政策进行宣讲,广泛征求企业对出入境工作的意见和建议。

## 提升巡防处突效能

通讯员 林静

本报讯 连日来,台州市公安局路桥分局蓬街派出所按照“重点核心区、治安复杂区、案件高发区”梯次配置车巡、骑巡、步巡警力,同时以警用无人机、公共视频等设备应用为支撑,推行“错点补位”巡控模式,强化信息导巡,有效提升巡逻防控、应急处突效能。

## 练为战护平安

通讯员 应玲录

本报讯 日前,永康市公安局经济开发区派出所、巡特警大队组织开展“反恐防暴”应急演练,有效提高一线执勤队员快速反应、协同作战、应急处突和现场处置能力,进一步完善暴恐案事件处置的工作规范和流程,全力维护辖区社会治安稳定。

